

ГАЗЕТА РАЙОНА МАЖНАНА ЖУМАБАЕВА

ВЕСТИ



Издаётся с 15 марта 1930 г.

№35 (10219) 4 сентября 2025 г. www.gazetavesti.kz

E-mail:Gazeta_vesti@mail.ru

Гарант стабильности и единства

В парке культуры и отдыха «Достык» прошло торжественное мероприятие «Конституция — гарант стабильности и единства». Встреча стала еще одним поводом с гордостью вспомнить путь, который прошёл наш народ, и выразить уважение к Основному Закону страны.



На главной аллее гостей ждали выставки «Дары осени», местных рукодельниц и мастеров, праздничная торговля. Красочную, развернутую книжную выставку, посвященную знаменательному событию, подготовили сотрудники центральной районной библиотеки.

Аким района Рахат Смагулов, обращаясь к собравшимся, сказал о судьбоносном выборе Казахстана, сделанном 30 лет назад.

«Этот день вошёл в нашу историю как

символ свободы, справедливости и народного единства. Конституция стала прочным фундаментом демократии и гарантом прав и свобод каждого гражданина. За три десятилетия Конституция доказала свою устойчивость и способность к обновлению. Ярким примером стала реформа 2022 года, которая усилила защиту прав граждан и укрепила институт Уполномоченного по правам человека. Сегодня Конституция остаётся главным правовым ориентиром, обеспе-

чивающим развитие демократического и правового государства. Конституция является не только сводом правовых норм, но и живым договором между государством и обществом. Она определяет баланс власти и ответственности, задаёт стратегический вектор развития страны. Именно благодаря её положениям в Казахстане утверждены принципы равенства перед законом, свободы слова, межэтнического согласия и уважения к человеческому достоинству.

Затем состоялась церемония на граждания наших земляков. Подвески «Алтын алқа» были удостоены мать семерых детей Айтжамал Бакытжансызы Нурыбыева. Благодарственные письма и грамоты различного уровня получили ряд тружеников района.

Яркая и впечатляющая концертная программа добавила красок в параду праздника. Патриотические песни в этот день звучали по-особому. Мажановцы единодушно демонстрировали, что



Отмечая 30-летие Основного Закона страны, мы осознаём, что Конституция — документ, объединяющий поколения. Она помогает нам укреплять государственность, развивать экономику, воспитывать молодёжь в духе патриотизма и уважения к закону. Уважение к Конституции — это уважение к самому себе, к своим правам и обязанностям, к будущему нашей Родины», — сказал Рахат Смагулов.

сила нашего государства — в единстве народа, в законе, в уважении к родной земле. А вечером наших земляков ждала зажигательная праздничная дискотека под открытым небом. Танцы, музыка, яркие эмоции и море позитива стали хорошим подарком к торжеству. Завершился день на волне веселья и отличного настроения.

Неистощимая сокровищница

В основе многонационального праздника языков лежит глубокая идея: каждый язык — это часть духовного наследия всего человечества, а каждая культура — это бесценный вклад в мировую цивилизацию. В глубинах народного языка отражается вся история духовной жизни народа. В сокровищницу родного языка одно поколение за другим складывает весь опыт своей духовной жизни.

В нашей стране проживают представители более 100 этносов, работают национальные школы. В учебных заведениях страны изучаются одиннадцать национальных языков.

Существенный вклад в развитие языковой политики государства вносит работа этнокультурных объединений. В нашем районе широко известны немецкий ЭКЦ «Видергебург» (с. Советское), украинский — «Полисся» (Лебяжье), белорусский — «Белая русь» (Воззышенка), татарский — «Дүслүк» (Медвежка), казахский — «Максат» (Булаево), славянский — «Горлинка» (Булаево) и многие другие, которые играют существенную роль в культурной жизни района.

М. А. Иваненко, Р. М. Низамов, М. К. Рыспаев, Л. П. Ессе и другие руководители этих общественных объединений



делают большое и важное дело, в том числе и в области изучения и пропаганды языков народа Казахстана. Развитие и сохранение языков — важнейшая задача, ведь сохраняя наши корни и наше разнообразие, народ Казахстана становится сильней и богаче духовно. Особенно важно изучение государственного языка.

У меня со школьных лет был интерес к казахскому языку. Я всегда старалась

быть активной на уроках, учить стихи и песни на казахском, ведь через творчество язык становился для меня ближе и понятнее. Со временем это увлечение переросло в серьёзный интерес. Начав свою профессиональную деятельность в КГУ «Молодёжный ресурсный центр», я продолжила изучение государственного языка. Работа и общение в этой сфере дали мне новый стимул к развитию и практике. С июня этого года

я веду свой личный блог в TikTok, где записываю и публикую видеоролики на разные темы, связанные с изучением казахского языка и культуры. Для меня стало приятным открытием, что мои ролики набирают от трёх до четырёх тысяч просмотров и более. Это значит, что людям действительно интересно следить за моим контентом. А значит — я иду в правильном направлении. Планирую и в дальнейшем развивать свой блог, ведь государственный язык — важная часть нашей жизни, и каждый гражданин должен сделать шаг навстречу его изучению.

Всем, кто только становится на этот путь, хочу дать небольшой совет: скачивайте приложения для изучения казахского языка, смотрите фильмы на казахском, слушайте песни и учите их наизусть, пробуйте общаться с друзьями-казахами на их языке и не бойтесь ошибок. Так языки становятся доступнее, интереснее и ближе к каждому. Изучайте, развивайтесь, ведь знание государственного языка открывает новые возможности и помогает лучше понимать культуру и людей вокруг нас. Изучение языков обогащает, дисциплинирует ум, расширяет горизонты познания. Каждый язык — неистощимая сокровищница. Спешите приобщиться к ней!

Мария ГАЛАЙДИНА



Кандидат в акимы Чистовского сельского округа района Маждана Жумабаева БАЙБЕКОВА МАРИНА МАХМУДОВНА

Родилась 8 февраля 1978 года в городе Петропавловске. В 1997 году окончила Петропавловский колледж ж/д транспорта по специальности «Техническое обслуживание и ремонт ж/д пути».

Проживаю на территории Чистовского сельского округа с 1998 года. Моя трудовая деятельность началась в 2011 году. В период с апреля по июнь 2011 года работала в

качестве рабочей столовой в ТОО «Чистовский». С июня 2011 года по ноябрь 2018 года работала начальником отдела кадров в ТОО «Чистовский». С ноября 2018 года по сентябрь 2020 года работала бухгалтером по налогам в ТОО «Чистовский». С января 2023 года по настоящее время работаю бухгалтером ТОО «Чистовский Агро».

Решение баллотироваться в качестве кандидата в акимы сельского округа принято мною осознанно и с полной ответственностью. Я готова работать на благо жителей нашего округа, отстаивать интересы и сосредоточиться на решении волнующих нас вопросов. В своей работе планирую руководствоваться принципами честности, открытости и эффективности. Зная проблемы округа изнутри, я намерена принимать активное участие в решении вопросов по созданию комфортных условий для жизни, повышению уровня благосостояния населения и устойчивому развитию нашей территории.

В своей предвыборной программе выделяю основные ключевые на-

правления:

1. Ремонты внутрипоселковых и подъездных дорог к селам, бесперебойная работа сети водоснабжения и уличного освещения, доступность мобильной связи и интернета во всех населенных пунктах округа.
2. Формирование у молодежи здорового образа жизни, духовно-нравственных качеств, открытие новых спортивных секций и кружков творчества.
3. Особое внимание за благосостоянием социально уязвимых категорий населения, в том числе пенсионеров, инвалидов, малообеспеченных и многодетных семей.
4. Создание общественного совета из числа активных и неравнодушных

граждан нашего округа, чтобы сплести за порядком в сёлах, совместно решать проблемные вопросы.

5. Решение вопроса о оттоке населения путём участия в программе переселения граждан с юга Казахстана, динамичное развитие населенных пунктов округа и устойчивое функционирование наших школ.

В будущем рассчитываю на тесное сотрудничество и помочь со стороны директоров сельхозпредприятий и гряд крестьянских и фермерских хозяйств, а также на понимание и поддержку со стороны руководителей организаций и учреждений, базирующихся на территории сельского округа.

Если изберете меня акимом на бли-

жайшие годы:

- буду добиваться ремонта подъездной дороги к селу Чистовское;
 - способствовать ремонту дорог в с. Пролетарка;
 - содействовать установке резервуаров питьевой воды в с. Пролетарка.
- Я понимаю, что бюджет ограничен и поэтому буду искать дополнительные источники финансирования для:
- для экономического развития села и улучшения благосостояния жителей округа;
 - создания новых рабочих мест;
 - обустройства мест массового отдыха, культуры и спорта.

Опубликовано за счет средств, выделенных кандидату из местного бюджета

Кандидат в акимы Чистовского сельского округа района Маждана Жумабаева МУКЕЕВ АРМАН ТОКТАМЫСОВИЧ

Я, Мукеев Арман Токтамысович, родился 29.01.1985 года в селе Новоцарицыно Москаленского района Омской области.

С 2017 по 2019 г. обучался в университете имени Абая Мырзахметова в городе Kokшетау Акмолинской области по специальности «Юриспруденция», квалификация «Бакалавр права».

Трудовая деятельность: с января 2011 года по сентябрь 2012 года работал оператором отделения дорожной полиции в Отделе внутренних дел Кзылжарского района Северо-Казахстанской области. С июня 2013 года по ноябрь 2021 года служил в Отделе полиции района Маждана Жумабаева Северо-Казахстан-

ской области. С августа по сентябрь 2022 года работал статистиком в КГУ «Аппарат акима Авангардского сельского округа района Маждана Жумабаева Северо-Казахстанской области». С сентября 2022 года по январь 2023 года исполнял обязанности главного специалиста по общим вопросам в КГУ «Аппарат акима Авангардского сельского округа района Маждана Жумабаева Северо-Казахстанской области». С января 2023 года по настоящее время работаю главным специалистом по общим вопросам в КГУ «Аппарат акима Авангардского сельского округа района Маждана Жумабаева Северо-Казахстанской области».

Мое решение выступить в осуществления социально-экономических задач. Чистовского сельского округа продиктовано стремлением начать работу в сельском округе, применяя свои знания и жизненный опыт для повышения качества жизни наших граждан,

ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА

- малообеспеченных граждан; - реализацию социальных проектов для снижения уровня безработицы;
- реализацию социальных проектов для поддержки инвалидов, многодетных семей и - благоустройство сел, реализацию программы по ремонту дорог, освещению улиц;
- привлечение лиц, которые будут содействовать оказанию спонсорской помощи нуждающимся;
- создание условий для культурного развития.

Опубликовано за счет средств, выделенных кандидату из местного бюджета



Кандидат в акимы Чистовского сельского округа района Маждана Жумабаева ШАРАПОВА СВЕТЛНА ГЕННАДЬЕВНА

Родилась 4 ноября 1974 года в селе Сабунды Кургальджинского района Целиноградской области. Образование высшее, в 2009 году окончила Московскую Современную гуманитарную академию по специальности «Юриспруденция».

Выдвинута кандидатом в акимы Чистовского сельского округа района Маждана Жумабаева Северо-Казахстанской области путем самовыдвижения.

ТРУДОВАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ:

С августа 1991 года по июль 1992 года работала

учеником продавца в торговом отделе кооператива «Сказка» в поселке Аксу Селетинского района Целиноградской области.

С января по ноябрь 1993 года работала рабочей кухни шахты 38-40 ПХРО «Север» в артели старателей «Енбек» ГОК «Каззолото» в поселке Аксу Селетинского района Целиноградской области.

С ноября 1993 года по апрель 1994 года работала кухонной рабочей на шахте №40 рудника Ак-СУ ГОК «Каззолото» в поселке Аксу Селетинского района Целиноградской области.

С апреля по июль 1994 года работала помощником повара шахты №40 рудника Ак-СУ ГОК «Каззолото» в поселке Аксу Селетинского района Целиноградской области.

С июля 1994 года по сентябрь 1997 года работала

ла поваром шахты №38 рудника Ак-СУ ГОК «Каззолото» в поселке Аксу Селетинского района Целиноградской области.

С апреля 1999 года по ноябрь 2006 года работала рабочей токи на отделении №3 в ТОО «Совет СК», с. Селекты района Маждана Жумабаева Северо-Казахстанской области.

С сентября 2015 года по май 2018 года работала библиотекарем в Советской сельской библиотеке КГУ «Центральная библиотечная система района Маждана Жумабаева СКО».

С мая 2018 года по настоящее время работает главным специалистом по общим вопросам в КГУ «Аппарат акима сельского округа Алтын дэн района Маждана Жумабаева Северо-Казахстанской области».

ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА

Мое решение выступить в качестве кандидата в акимы Чистовского сельского округа продиктовано стремлением начать работу в сельском округе, применяя все свои навыки, знания и жизненный опыт на повышение качества жизни наших граждан, осу-

- ществление социально-экономических задач.
- В случае избрания, свою деятельность направлю на достижение следующих целей:
- реализацию социальных проектов для создания новых рабочих мест и снижения уровня безработицы;
- благоустройство сел, реализацию программ по строительству и ре-

Опубликовано за счет средств, выделенных кандидату из местного бюджета

О НАЗНАЧЕНИИ ВЫБОРОВ ДЕПУТАТА МАСЛИХАТА РАЙОНА МАГЖАНА ЖУМАБАЕВА ПО ОДНОМАНДАТНОМУ ТЕРРИТОРИАЛЬНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ №10 ВМЕСТО ВЫБЫВШЕГО

В соответствии с пунктом 2-3) статьи 14, подпунктом 4) пункта 1, пунктами 3-1 и 6 статьи 101 Конституционного закона Республики Казахстан «О выборах в Республике Казахстан» Маждана Жумабаева районной избирательной комиссии ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Назначить выборы депутата маслихата района Маждана Жумабаева по одномандатному территориальному избирательному округу № 10 вместо выбывшего на 26 октября 2025 года.

2. Установить срок выдвижения кандидатов с 27 августа по 25 сентября 2025 года, срок регистрации кандидатов по 30 сентября 2025 года.

3. Утвердить календарный план основных мероприятий по подготовке и проведению выборов депутата маслихата района Маждана Жумабаева по одномандатному территориальному избирательному округу № 10 вместо выбывшего, назначенных на 26 октября 2025 года, согласно приложению к настоящему постановлению.

4. Опубликовать настоящее постановление в районных газетах «Вести» и «Маждан жүлдөзү» и разместить на интернет-ресурсе Маждана Жумабаева районной избирательной комиссии.

Председатель районной избирательной комиссии
Ю. Портнягин

**СВЕДЕНИЯ
О СОСТАВАХ УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ, ИХ МЕСТОНАХОЖДЕНИИ, А ТАКЖЕ
О ГРАНИЦАХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ**

В соответствии с пунктом 2 статьи 17 Конституционного закона Республики Казахстан «О выборах в Республике Казахстан» Маждана Жумабаева районная избирательная комиссия сообщает о составе и месте нахождения участковых избирательных комиссий:

№ п/п	Номер избирательного участка	Место нахождения участковой избирательной комиссии	Описание границ избирательного участка	Состав участковой избирательной комиссии (в алфавитном порядке)
район Маждана Жумабаева				
1	№ 208	с.Полтавка, ул. Т. Мусаева, 25А, здание школы	с.Полтавка	Председатель – Утегенова Алма Назарбековна; заместитель председателя – Кенжебулатов Ермек Салимжанович; секретарь комиссии – Береговская Татьяна Васильевна; члены комиссии – Клевакина Елена Викторовна, Ратушная Ольга Михайловна
2	№ 209	с.Достык, ул. Мира, 12, здание школы	с.Достык, с. Роцино	Председатель - Толстых Надежда Николаевна; заместитель председателя – Утегенова Кульбагира Латиповна; секретарь комиссии – Нурагалиева Наталия Дмитриевна; члены комиссии – Сыздыков Азамат Достаевич, Толстых Зайра Назарбековна
3	№ 224	с.Жастар, ул. Мира, 3, здание школы	с.Жастар	Председатель – Касенова Жанар Сабитовна; заместитель председателя – Оспанов Сабит Тулегенович; секретарь комиссии – Исмаилова Нурсул Елбаяевна; члены комиссии – Ермишева Асель Хабдулловна, Сыздыкова Ботагоз Муратовна.
4	№ 225	с.Сарытомар, ул. Клубная, 2, здание Дома культуры	с.Сарытомар	Председатель – Нурмолдина Анар Серкеновна; заместитель председателя – Нурахметов Айтмухамбет Жасуланович; секретарь комиссии – Шайдуллина Гульнар Куконовна; члены комиссии – Абильмажинова Сауле Нурашевна, Ажданова Гульнар Барисеяна.
5	№ 240	село Советское, улица Дубинина, 2, здание Дома культуры	с.Советское	Председатель – Бойков Евгений Анатольевич; заместитель председателя – Бешимов Сайран Нурланович; секретарь комиссии – Мангура Алсу Ханифорновна; члены комиссии – Рузанова Наталия Тимофеевна, Шарапова Светлана Геннадьевна.

СООБЩЕНИЕ О СОСТАВЕ И МЕСТЕ НАХОЖДЕНИЯ МАГЖАНА ЖУМАБАЕВА РАЙОННОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ СЕВЕРО-КАЗАХСТАНСКОЙ ОБЛАСТИ

В соответствии с пунктом 4 статьи 13 Конституционного закона Республики Казахстан «О выборах в Республике Казахстан» Маждана Жумабаева районная избирательная комиссия сообщает о составе и месте нахождения районной избирательной комиссии:

№ п/п	Место нахождения районной избирательной комиссии	Телефоны, факс	Состав районной избирательной комиссии
1	150800, город Булаево, улица Пушкина, 14, административное здание коммунальной собственности КГУ «Отдел экономики и финансов района Маждана Жумабаева Северо-Казахстанской области»	Код 8(71531); тел./факс 2-12-33	Председатель - Портнягин Юрий Анатольевич; Заместитель председателя - Шайкенов Даиряр Балгабаевич; Секретарь – Низамова Анастасия Ивановна; Члены комиссии - Ахметова Улмекен Шаймурановна, Бекишева Сандугаш Оразалиновна, Ибраева Алия Жаксылыкова, Махметова Крестина Владимировна

Маждана Жумабаева районная избирательная комиссия

СВЕДЕНИЯ О СОСТАВЕ ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ И ЕЕ МЕСТОНАХОЖДЕНИИ

В соответствии с пунктом 3 статьи 15-1 Конституционного закона Республики Казахстан «О выборах в Республике Казахстан» Маждана Жумабаева районная избирательная комиссия сообщает о составе и месте нахождения окружной избирательной комиссии:

№ п/п	Номер избирательного округа	Место нахождения окружной избирательной комиссии	Телефон	Описание границ избирательного округа (номер избирательного участка)	Состав окружной избирательной комиссии
район Маждана Жумабаева					
	10	село Полтавка, ул. Тахира Мусаева, 25А, здание КГУ «Полтавская средняя школа», Отдел образования района Маждана Жумабаева» КГУ «Управление образования акимата СКО»	8 (71531) 27191	208, 209, 224, 225, 240	Председатель - Усенко Александра Федоровна; заместитель председателя - Янковская Любовь Ильинична; секретарь - Зубенко Елена Александровна; члены комиссии - Абильмажинов Асет Альжанович, Шарапов Игорь Геннадьевич.

Маждана Жумабаева районная избирательная комиссия

СООБЩЕНИЕ МАГЖАНА ЖУМАБАЕВА РАЙОННОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

27 августа 2025 года состоялось заседание районной избирательной комиссии, на котором рассмотрены следующие вопросы:

1. Об назначении выборов депутата маслихата района Маждана Жумабаева по одномандатному территориальному избирательному округу № 10 вместо выбывшего на 26 октября 2025 года.

2. Об установлении срока выдвижения кандидатов с 27 августа по 25 сентября 2025 года, срок регистрации кандидатов по 30 сентября 2025 года.

3. О календарном плане основных мероприятий по подготовке и проведению выборов депутата маслихата района Маждана Жумабаева по одномандатному территориальному избирательному округу № 10 вместо выбывшего, назначенных на 26 октября 2025 года. (Размещен по адресу: <https://www.gov.kz/memlekiet/entities/sko-mzh/documents/details/888682>).

Рассмотрены и другие вопросы.

По всем вопросам повестки дня притянуты соответствующие постановления.

Соответствии с пунктами 3-1, 6 статьи 101 Конституционного закона Республики Казахстан «О выборах в Республике Казахстан» территориальной избирательной комиссией района Маждана Жумабаева на 26 октября 2025 года назначены выборы депутата маслихата района Маждана Жумабаева вместо выбывшего по одномандатному территориальному избирательному округу № 10.

Выдвижение кандидатов в депутаты маслихата начинается с 27 августа 2025 года.

Центр округа: село Полтавка, ул. Тахира Мусаева, 25А, здание средней школы, тел: 8 (71531) 27-1-91.

Границы округа: избирательный участок № 208 (с. Полтавка), № 209 (с. Достык, с. Роцино), № 224 (с. Жастар), № 225 (с. Сарытомар), № 240 (с. Советское).

В соответствии со статьей 102 Конституционным законом Республики Казахстан «О выборах в Республике Казахстан» для избрания депутатом маслихата гражданин должен удовлетворять требованиям, установленным пунктом 3 статьи 86 Конституции, а также обладать избирательным правом в соответствии с пунктом 2 и 3 статьи 33 Конституции и настоящим Конституционным законом.

Районная избирательная комиссия

Маждана Жумабаева районная избирательная комиссия

ГОД РАБОЧИХ ПРОФЕССИЙ

Верность земле и труду

В Год рабочих профессий мы с гордостью рассказываем о людях, которые всю жизнь посвятили труду на родной земле. Один из них — Орлов Григорий Васильевич, житель села Пролетарка Чистовского сельского округа.

Григорий Васильевич родился 14 ноября 1970 года в простой сельской семье. В 1988 году он окончил 10 классов школы и вскоре был призван в ряды Советской армии. Служил за границей — в Германии, в городе Магдебург, где проявил себя дисциплинированным и ответственным солдатом.

Вернувшись домой, в 1992 году Григорий Васильевич женился. В семье родилось двое детей, ставших его главной гордостью и поддержкой. Связь с родной землей он никогда не терял. Уже в 1993 году стал работать на тракторе ДТ-75 — технике, с которой началась его долгая трудовая жизнь в сельском хозяйстве. После распада совхоза, в 1997 году устроился работать в крестьянское хозяйство «Сибирь», где продолжал заниматься любимым делом — работать на земле, в поле, с техникой.

С 2021 года и по сегодняшний день Григорий Васильевич трудится в КХ «Восход», управляя трактором МТЗ-1221.2. За его плечами — десятки уборочных сезонов, сотни гектаров вспаханной земли, тысячи часов работы под солнцем, ветром и дождем.

Такие люди, как Григорий Васильевич, —



основа сельской жизни. Скромный, трудолюбивый, надежный — он не ищет славы, просто делает свое дело каждый день, с душой и честью. В Год рабочих профессий мы говорим спасибо людям труда — тем, кто кормит страну и хранит традиции села.

Светлана МАНННИКОВА,
библиотекарь с. Пролетарка.

Просто я работаю... водителем

Сегодняшнюю жизнь невозможно представить без автомобиля. Для тех, кто выбрал вождение автомобиля своей профессией, это образ жизни.

У сельского водителя работы всегда хватает. Для него, как и для других тружеников хозяйства, напряженная пора начинается с весны и продолжается до осени, с раннего утра и до позднего вечера. Во время посевной и уборочной ни о каком 8-часовом рабочем дне говорить не приходится. Взять, к примеру, жатву, во время которой роль водителя, занятого на перевозке зерна от комбайнов, или на заправке в поле техники, трудно переоценить. Даже малейшие сбои в стадии не допустимы — собирается ритм всей работы.

Николай Владимирович Ветер — водитель с 45-летним стажем. 3 сентября Николай Владимировичу исполнилось 65 лет. Для мужчины это возраст, когда уже можно говорить о том, что удалось сделать в жизни.

Родился Николай Владимирович в 1960 году в селе Таманско. Окончил школу, отслужил в армии. После демобилизации молодой парень освоил профессию водителя и стал трудиться в родном селе. В 1982 году Николай женился. Вместе с супругой Еленой воспита-



ли они четырех сыновей. К гордости и радости родителей все они трудолюбивые, порядочные и добрые люди.

Односельчане знают, что всё, за что берется Николай Владимирович, будет доведено до совершенства. С такой же ответственностью относится он и к своим профессиональным обязанностям. Потому что технику считает самым большим жизненным увлечением.

Стать шофером Николай Владимирович мечтал с детства. За годы работы он досконально изучил транспортную сеть района, области, даже дороги бывшего Союза, куда неоднократно приходилось выезжать по нуждам хозяйства. Ему знакомы все населенные пункты с их закоулками, бывшие поля совхозов. Весной подвозил семена и удобрения, летом был занят на вывозке «золотого» урожая. За годы работы в родном хозяйстве он не единожды поощрялся руководством за высокие трудовые победы. Этим и заслужил и доверие, и почет.

В 2023 году Николай Владимирович вышел на заслуженный отдых, но продолжает трудиться в родном совхозе, снабжая ТОО «Таманско» на автомобиле КамАЗ горюче-смазочными материалами. Хочется поблагодарить Николая Владимировича за преданность профессии и любовь к родной земле.

Н. БОГОРОДСКАЯ.

с. Таманско.

Дмитрий Иванович Баузэр родился 8 июля 1977 года в городе Петропавловске. После окончания школы поступил в ПТУ-2 на газоэлектросварщика. Работал по специальности на предприятии ДСК. С 1996 по 1998 год проходил службу в Жаркенском погранотряде. В Булаевскую среднюю школу №2 пришел работать в 2014 году. Администрацией школы и коллегами характеризуется только положительно. Он добровольственный, честный, порядочный, ответственный, мастер своего дела. Человек с золотыми руками и добрым сердцем. Дмитрий не лишен чувства юмора и любое дело ему по плечу.

Самым любимым занятием Дмитрия является резьба по дереву. Его поделки (шкатулки, ключницы, часы, салфетницы и многое другое) всегда оригинальны и неповторимы. Помимо дерева он прекрасно работает с железом, может сварить и установить железные ворота. Д. Баузэр является членом профкома школы.

В новогодние праздники играет роль Деда Мороза. Он очень артистичный, открытый и позитивный человек. Никогда не отказывает в личных просьбах.

В 2019 году Дмитрий Иванович участвовал в профсоюзном конкурсе «Мое хобби», в 2024 году стал победителем в про-

фсоюзном конкурсе «Декоративно-прикладного искусства». Его работы всегда занимают достойное место в выставках на праздничных мероприятиях. На областном мероприятии, посвященном Году рабочих профессий, он был удостоен Почетной грамоты.

Хочется пожелать Дмитрию Ивановичу дальнейших побед в жизни, крепкого здоровья, благополучия в семье, долголетия, счастливых и светлых дней. Мы гордимся тем, что живем и работаем рядом с таким замечательным человеком.

Л. ФИЛИППОВА,
председатель ПО
БСШ №2.

Секреты золотого продукта

Лаборант молочной отрасли — профессия не героическая и достаточно редкая. Но именно от этих людей зависит качество молочных продуктов, получим ли мы пользу, употребляя их, и как к ним отнесется наш желудок.

Лаборанты занимаются приемкой молока и контролем производства молочной продукции. С каждого молоковоза нужно взять пробу, проверить молоко на кислотность, плотность, жирность, органолептические показатели. Если все соответствует нормам,дается разрешение на приемку молока. Пробирки, пипетки, жиромеры, мензуры с кислотой — это необходимые в работе атрибуты. Перед проверкой молоко обязательно надо тщательно перемешать. Его смешивают, подогревают, оценивают.

Работа лаборанта с готовой продукцией подразумевает контроль производства продукта на каждом этапе технологического процесса. Готовый продукт должен соответствовать ГОСТу по всем показателям. Если все параметры соответствуют нормам, то выдается сертификат качества на каждое наименование продукции.

Татьяна Алексеевна Базылук в ИП «Пальчик В.Т.» проработала 15 лет, прошла карьеру от рабочей по цеху до мастера-лаборанта. Татьяну сразу заметили, как добросовестного работника и пригласили на должность лаборанта. Сегодня на этом производстве она уже мастер-лаборант. Должность предполагает более высокую степень ответственности. Мастер-лаборант отвечает за всю производственную цепочку — от приемки сырья до упаковки уже готового продукта.

Татьяне работа по душе, предприятие работает стабильно, можно строить планы на будущее. В ИП «Пальчик В.Т.» очень дружный коллектив, много молодежи. Работа интересная и оживленная, каждый день нужно следить за работоспособностью не только сотрудников, но и оборудования на определенных участках. Сложности иногда бывают в сбое или поломке оборудования, так как это притормаживает производственный процесс, но наладчики быстро выявляют и устраняют неполадки.

Татьяна — симпатичная, доброжелательная женщина, а форменная одежда слегка добавляет ей строгости. Она может руководить своим немаленьким коллективом, умеет быстро принимать решения, готова брать на себя ответственность. Организаторских способностей и коммуникативных навыков ей не занимать. Подход находит к любому сотруднику. Чему способствует ее уважительное отношение к коллегам, к труду каждого на предприятии. Татьяна убеждена: «Без слаженной работы коллектива не получится качественный продукт. Ошибка одного человека — ошибка всего предприятия. Это понимают все».



Она работает с энтузиазмом, совершенствует свои знания, общается с коллегами из других регионов, с профессиональным интересом наблюдает работу конкурентных производств. За последние несколько лет при ее участии в линейку продукции предприятия были введены новинки. Например, плавленые сырки, колбасный сыр.

«Спрос рождает предложение», — говорит Татьяна. — Мы наблюдаем за предпочтениями покупателей в профильном сегменте рынка, изучаем продукцию конкурентов и разрабатываем свой продукт. Хочу особо отметить, что мы работаем только на молоке, в соответствии с ГОСТом. Продукция — натуральная, качественная».

Жители г. Булаево любят молочные продукты, что и не удивительно, ведь предприятие, где трудится Татьяна, снабжает своей продукцией детские сады, школы, магазины района и области. Предприятие предоставляет богатый ассортимент молочной продукции: 3 вида сыра, творог, молоко, ряженка, кефир, сметана.

Татьяна замужем, у нее прекрасная семья: муж Алексей и сын Тимофей 13 лет. У нее на все хватает времени, сил и терпения. Семья гордится профессией Татьяны, понимает важность и сложность ее работы, окружает ее заботой и вниманием.

Поражают опыт и мудрость профессионала. Она знает свое дело, радеет за него душой, доказывая, что на предприятиях нашего города работают настоящие профессионалы. И конечно же, итог трудового дня — готовые молочные продукты, которые на следующий день поступят на прилавки магазинов, а покупатели будут выбирать и покупать именно тот продукт, к которому она имеет непосредственное отношение. Это приятно, работники молочного завода понимают, что действительно приносят пользу и радость людям. Весь коллектив гордится тем, что брендом Булаевского маслозавода является масло «Крестьянское» Булаевское и его знают во многих городах Казахстана.

Е. КИЛИЧБАЕВ,
библиотекарь ЦБ.

Живет такой парень



Открыли двери наши школы

1 сентября в школах района прошли торжественные линейки, посвящённые началу нового учебного года. В праздничных мероприятиях приняли участие педагоги, родители, ветераны педагогического труда, а также представители государственных органов. Первые звонки прозвенели для 295 первоклассников. Всего в школу пошли 3283 учащихся.



Перед началом учебного года проведены текущие ремонты во всех школах, а в КГУ "Булаевский комплекс школа-ясли-сад" — капитальный ремонт. Торжественную линейку в этом учебном заведении посетили аким района Рахат Смагулов и руководитель районного отдела образования Талгат Карабаев. Они поздравили школьников, учителей и родителей с началом учебного года и пожелали терпения, достойной мотивации и успехов на пути к знаниям.

Новый учебный год принесёт в наши школы много нового. Перед школьниками и педагогами открываются новые горизонты: стартует обновлённая программа воспитания «Адал Азamat», направленная на формирование патриотических чувств, экологического сознания и нравственных ценностей у подрастающего поколения. В образовательный процесс будет активно внедряться искусственный интеллект для повышения эффективности, интереса и доступности обучения. Особое внимание удалено вопросам здоровья и безопасности: школьные столовые переходят на обновлённое сбалансированное меню, разработанное Министерством здравоохранения, внедряется «социальный кошёлек» для удобства и прозрачности системы питания. Все учреждения образования оснащены видеонаблюдением и тревожными кнопками.

Система образования всегда стремилась отвечать духу времени. Нашим детям принадлежит будущее и уже сейчас следует подумать о том, каким оно будет.

Праздник добра и единства

В Доме культуры села Каракога прошла концертно-развлекательная программа «Достық – бала жүргіндегі Дружба в сердце ребёнка». Праздник собрал детей из Полудинского детского дома, ребят из с. Каракога, их родителей и гостей.

С первых минут гости попадали в атмосферу тепла и радости: в фойе звучала музыка, детей встречала ростовая кукла-Мишка, были подготовлены фотозона и угощения.

Торжественное открытие началось ярко и трогательно. С приветственными словами к участникам обратились аким Каракогинского сельского округа Жанболат Мукашев и председатель совета ветеранов Валентина Спиридонова.

После официальной части праздник продолжился увлекательной детской программой. Юные зрители окунулись в мир сказок, весёлых игр и сюрпризов, которые подготовила ведущая ярких фестивалей и конкурсов Валерия Дускен. Настоящим украшением мероприятия стало выступление музыкальной группы «Q PRODAKSHN», по-



зажигательные песни.

В ходе встречи звучали слова признательности и поздравления от директора Центра поддержки детей в трудной жизненной ситуации района Мажана Жумабаева Рустема Исина, исполнительного секретаря филиала партии «Аманат» Хайноллы Сматова и представителя сообщества Re. Women Раушан Абдрахмановой.

Затем на сцене состоялась церемония вручения благодарственных писем организациям и партнёрам, оказавшим содействие в проведении праздника. Особая благодарность выражена женскому сообществу Re. Women, созданному при партии «Respublica», за активное участие в подготовке праздника. Директор Дома культуры Жулдыз Сарсенбаева поблагодарила всех за организацию

Республиканская акция «Дорога в школу»: помочь тем, кто в ней нуждается

Каждый год в преддверии нового учебного года в Казахстане проходит республиканская акция «Дорога в школу», главной целью которой является оказание помощи детям из социально уязвимых слоёв населения. Эта инициатива даёт возможность ребятам подготовиться к учебному процессу, получив всё необходимое — от школьных принадлежностей до одежды и финансовой поддержки.

С 1 августа по 30 сентября акция традиционно проводится в КГУ «Таманский комплекс школа-ясли-сад». Благодаря государственной поддержке и неравнодушию спонсоров, дети получают всё необходимое к началу занятий. В этом году 8 ребят из 5 семей получили государственную единовременную выплату, что стало важной поддержкой для родителей, готовящих детей к новому учебному году.

Не остаются в стороне и местные предприниматели, регулярно оказывающие помощь семьям. Один из них — директор ТОО «Таманское» Николай Борисович Туниций, который уже не первый год принимает активное участие и является постоянным спонсором акции «Дорога в школу». Его вклад — это не разовая поддержка, а настоящая системная помощь нуждающимся семьям. В этом году он оказал материальную помощь двум семьям, одна из которых многодетная, на общую сумму 130 тысяч тенге. Благодаря его поддержке родители смогли приобрести школьную форму, обувь и другие необходимые вещи своим детям.

Особо трогательно, когда помощь приходит от тех, кто сам сталкивается с трудностями и понимает важность поддержки. Михаил Алексеевич Черныш, являясь отцом в многодетной семье, также стал спонсором акции. Он предоставил канцелярию на сумму 35 тысяч тенге, а также передал два пакета с письменными принадлежностями общей стоимостью 10 тысяч тенге для детей из другой многодетной семьи. Его участие стало примером того, как важно помогать тем, кто находится в похожей жизненной ситуации.

Значительную помощь оказал Сергей Алексеевич Калылов, который также не впервые принимает участие в акции «Дорога в школу». В этом году он предоставил канцелярские наборы на сумму 35 тысяч тенге. Благодаря его участию, несколько школьников получили качественные и нужные принадлежности: тетради, ручки, альбомы, краски, цветную бумагу и другие школьные товары. Сергей Алексеевич также известен своей социальной активностью и поддержкой образовательных и культурных мероприятий.

Помощь оказал представитель местного бизнеса — ИП «Егоров». Был собран и передан пакет с канцелярскими принадлежностями. В набор вошло всё самое необходимое: тетради, обложки, альбом для рисования, линейка, ручки, карандаши, краски, цветная бумага и т.д. Этот пакет канцелярии стал полезной поддержкой для семьи школьника.

В рамках акции «Дорога в школу» в селе Таманское прошёл спортивный праздник — День спорта. Ребята приняли участие в играх, эстафетах, а те, кто просто пришёл поболеть за друзей, также не остались без внимания. Все участники мероприятия получили полезные подарки к школе: наборы карандашей, фломастеров, пластилина, цветной бумаги и картона. Эти призы были приобретены на средства спонсоров. Праздник прошёл в тёплой атмосфере, дети активно занимались спортом, весело провели время, и главное — ушли домой с полезными школьными принадлежностями.

Акция «Дорога в школу» — это не просто помощь, это проявление заботы и участия в судьбах детей, которым особенно необходима поддержка. Она объединяет усилия государства, местных органов, педагогов и неравнодушных граждан. Важно, что такая помощь поступает своевременно, в нужном объёме и с душой. Благодаря подобным инициативам дети из социально уязвимых слоёв населения чувствуют себя частью общества, получают равные возможности для обучения и развития. А участие спонсоров — это не только материальная помощь, но и пример истинной социальной ответственности.

Наталья КОНЮХОВА,
социальный педагог.

Праздник дружбы и доброты подарил детям незабываемые впечатления, море улыбок и ощущение единства и стал ярким символом наступающего нового учебного года, напоминая каждому: самое ценное в жизни — это дружба, забота и внимание к детям.

Мансия ТУРЛЫБЕКОВА.



ПОНЕДЕЛЬНИК 8 СЕНТЯБРЯ	ВТОРНИК 9 СЕНТЯБРЯ	СРЕДА 10 СЕНТЯБРЯ	ЧЕТВЕРГ 11 СЕНТЯБРЯ	ПЯТНИЦА 12 СЕНТЯБРЯ	СУББОТА 13 СЕНТЯБРЯ	ВОСКРЕСЕНИЕ 14 СЕНТЯБРЯ
ЕВРАЗИЯ 	ЕВРАЗИЯ 	ЕВРАЗИЯ 	ЕВРАЗИЯ 	ЕВРАЗИЯ 	ЕВРАЗИЯ 	ЕВРАЗИЯ 
06.00, 02.25 П@УТИНА. 07.00, 19.00 КОРЕМИЗ- ШОУ. 08.00 КАЙЫРЛЫ ТАН, КАЗАКСТАН! 09.00 ДОБРОЕ УТРО, КАЗАХСТАН! 10.00 ЖИТЬ ЗДОРОВО. 11.00 ПОСЛАНИЕ ГЛАВЫ ГОСУДАРСТВА К. ТОКАЕВА НАРОДУ КАЗАХСТАНА. 12.15 Д/Ф. 12.55 ПУСТЬ ГОВОРЯТ. 14.10, 02.00 НОВОСТИ. 14.20, 02.15 ЖАҢАЛЫҚТАР. 14.30 QOSLIKE. 18.30, 03.15 БАСТЫ ЖАҢАЛЫҚТАР. 20.00 ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ. 20.30 Т/С «ВРАНИХА». 00.50 НОЧНОЙ КИНОТЕАТР. 03.45 ТОЙ БАЗАР.	06.00, 02.25 П@УТИНА. 07.00, 19.00 КОРЕМИЗ- ШОУ. 08.00 КАЙЫРЛЫ ТАН, КАЗАКСТАН! 09.00 ДОБРОЕ УТРО, КАЗАХСТАН! 10.00 ЖИТЬ ЗДОРОВО. 10.55 МОДНЫЙ ПРИГОВОР. 11.55 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ. 12.55 ПУСТЬ ГОВОРЯТ. 14.10, 02.00 НОВОСТИ. 14.20, 02.30 ЖАҢАЛЫҚТАР. 14.30 QOSLIKE. 18.30, 03.20 БАСТЫ ЖАҢАЛЫҚТАР. 20.00 ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ. 20.30 Т/С «СПРОСИТЕ У МЕДСЕСТРЫ». 01.10 НОЧНОЙ КИНОТЕАТР. 03.45 ТОЙ БАЗАР.	06.00, 02.40 П@УТИНА. 07.00, 19.00 КОРЕМИЗ- ШОУ. 08.00 КАЙЫРЛЫ ТАН, КАЗАКСТАН! 09.00 ДОБРОЕ УТРО, КАЗАХСТАН! 10.00 ЖИТЬ ЗДОРОВО. 10.55 МОДНЫЙ ПРИГОВОР. 11.55 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ. 12.55 ПУСТЬ ГОВОРЯТ. 14.10, 02.20 НОВОСТИ. 14.20, 02.30 ЖАҢАЛЫҚТАР. 14.30 QOSLIKE. 18.30, 03.20 БАСТЫ ЖАҢАЛЫҚТАР. 20.00 ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ. 20.30 Т/С «СПРОСИТЕ У МЕДСЕСТРЫ». 01.10 НОЧНОЙ КИНОТЕАТР. 03.45 ТОЙ БАЗАР.	06.00, 02.40 П@УТИНА. 07.00, 19.00 КОРЕМИЗ- ШОУ. 08.00 КАЙЫРЛЫ ТАН, КАЗАКСТАН! 09.00 ДОБРОЕ УТРО, КАЗАХСТАН! 10.00 ЖИТЬ ЗДОРОВО. 10.55 МОДНЫЙ ПРИГОВОР. 11.55 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ. 12.55 ПУСТЬ ГОВОРЯТ. 14.10, 02.20 НОВОСТИ. 14.20, 02.30 ЖАҢАЛЫҚТАР. 14.30 QOSLIKE. 18.30, 03.25 БАСТЫ ЖАҢАЛЫҚТАР. 20.00 ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ. 20.30 ПАРЛАМЕНТ ONLINE. 20.55 ПОД ЧУДЕС. 22.15 «ГАНЫЙ ГОРОДА М. СЛЕД КУНИЦЫ», Х/Ф.	06.00, 02.50 П@УТИНА. 07.00, 19.00 КОРЕМИЗ- ШОУ. 08.00 КАЙЫРЛЫ ТАН, КАЗАКСТАН! 09.00 ДОБРОЕ УТРО, КАЗАХСТАН! 10.00 ЖИТЬ ЗДОРОВО. 10.55 МОДНЫЙ ПРИГОВОР. 11.55 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ. 12.55 ПУСТЬ ГОВОРЯТ. 14.10, 02.25 НОВОСТИ. 14.20, 02.40 ЖАҢАЛЫҚТАР. 14.30 QOSLIKE. 18.30, 03.25 БАСТЫ ЖАҢАЛЫҚТАР. 20.00 ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ. 20.30 ПАРЛАМЕНТ ONLINE. 20.55 ПОД ЧУДЕС. 22.15 «ГАНЫЙ ГОРОДА М. СЛЕД КУНИЦЫ», Х/Ф.	06.00 ТОЙ БАЗАР. 07.00, 03.25 «П@УТИНА». 09.00 QАЙМАК. 09.35 ПОХОДЫ. 10.35 «Я ИДУ ТЕБЯ ИСКАТЬ», Х/Ф. 12.45 «ПОСЛЕ ЗИМЫ», Х/Ф. 17.15 «АМАНАТ», Х/Ф. 20.00 АСАУ	06.00 ТОЙ БАЗАР. 06.45, 03.10 «П@УТИНА». 08.40 ВОСКРЕСНЫЕ БЕСЕДЫ. 09.00 Т/С «ТАЕЖНЫЙ ДЕТЕКТИВ. ОХОТА НА МАМОНТА». 13.15 Т/С «ВЕРНОСТЬ». 17.45 ДВЕ ЗВЕЗДЫ. 20.00 АНАЛИТИКА. 20.45 Т/С «РОДНОЕ СЕРДЦЕ».



Эпоха и судьба

Свой 90-летний юбилей отмечает жительница Булаево, женщина удивительной судьбы Валентина Андреевна Мякишева. За ее плечами почти век непростой, исполненной труда жизни. В ее судьбе отразилась эпоха.

Трудное, полное лишений детство, военное лихолетье, восстановление народного хозяйства после войны – все это сделало жизнь Валентины Андреевны достаточно суровой. Жизнь ее не баловала с самого юного возраста.

Родилась В. А. Мякишева в селе Пулеметовка в многодетной семье. Очень рано осталась без попечения родителей. Об учёбе мечтать не приходилось. Работать в колхозе, как взрослой, пришлось с семилетнего возраста – летом в поле, зимой – на животноводческой ферме.

Очень рано Валентина Андреевна испытала, что такое самостоятельность. Слишком рано. Что такое детские игры не знала. Детства у нее, практически, не было. Был по-



рактер этой женщины был закален с детства. Она проявила удивительную стойкость. Работала на ЭКД 27 лет. Там же достигла пенсионного возраста, но продолжала трудиться до ликвидации предприятия в годы депрессии. Всегда была передовой труженицей, за свою работу неоднократно поощрялась.

Валентина Андреевна всегда берегла свой домашний очаг, жила и трудилась ради своей семьи, воспитала четверых детей работящими людьми. Сейчас у нее пять внуков и один правнук. Для всех она – хранительница семейных ценностей, мудрый советник и любимый человек.

Как бы трудно ни приходилось в жизни, Валентина Андреевна умеет относиться с любовью к людям и быть благодарной за каждый прожитый день. Хочется высказать ей глубокоеуважение и огромное признание за ее честную, исполненную со-зидательного труда жизнь.

Первичная организация городского совета ветеранов «Северяне»

стоятельный труд, заботы о себе и окружающих. Все это сформировало у девушки огромное чувство ответственности. В восемнадцатилетнем возрасте Валентина уехала в Ворзяшкену. Работала дояркой. Вставать приходилось на рассвете. Работать много и тяжело. Труд в то время еще не был механизированным. Проработав так 15 лет, Валентина Андреевна перебралась на жительство в Булаево. стала рабочей-бетонщицей на заводе каркасного домостроения. Это снова была тяжелая работа, требующая силы и выносливости. Но ха-

Поздравляем!

Уважаемого
**СЕРАГА АШЫМОВИЧА
ТЕМИРОВА**
с юбилеем!

Желаю вам оставаться всегда молодым душой и сердцем, не терять своей жизнерадостности и оптимизма, всегда оставаться в центре внимания и заряжать окружающих своей энергией.

Пусть ваши мечты сбываются, а жизнь дарит только радостные моменты.

Ветеранская организация отдела полиции района.

Дорогую, любимую
**ВАЛЕНТИНУ АНДРЕЕВНУ
МЯКИШЕВУ**

с юбилеем!

Всем сердцем поздравляем с юбилеем! Пусть жизнь подарит в счастье долгих лет, Пускай душа и дальше не стареет И разгадает бодрости секрет. Пусть 90 станут многоточием Счастливого и долгого пути. Здоровья, сил, событий чудных очень, С улыбкой жить и радостью цветти!

Сыновья Сергей, Александр, снохи Ирина, Евгения, внуки.

Правила пожарной безопасности в период уборочной кампании

Сотрудниками Отдела по чрезвычайным ситуациям района Магжана Жумабаева принимаются меры по обеспечению пожарной безопасности в период уборочных работ.

Согласно Правилам пожарной безопасности до начала посевной кампании и уборки урожая все задействованные лица проходят противопожарный инструктаж, а уборочные агрегаты и автомобили оснащаются не менее чем двумя огнетушителями по 5 литров каждый, оборудуются исправными искрогасителями, регулируются их системы питания, зажигания и смазки.

В период высокого класса пожарной опасности в пожароопасном периоде на всех категориях земель не допускается отжиг сухой травянистой растительности и поживных остатков на корню, прведение сельскохозяйственных палов на землях сельскохозяйственного назначения.

Также жителям необходимо соблюдать правила пожарной безопасности при хранении сена в подворьях жилого сектора.

Отдел по чрезвычайным ситуациям района Магжана Жумабаева.

Осенние ветеринарные мероприятия

Ветеринарно-профилактические мероприятия представляют собой совокупность организационно-хозяйственных и специальных мероприятий, направленных на предупреждение возникновения и распространения инфекционных, а также заразных и особо опасных болезней сельскохозяйственных животных, включая болезни, общие для животных и человека.

Ветеринарно-профилактические мероприятия включают в себя: отбор проб крови у КРС и МРС для исследования на бруцеллез, исследование КРС на туберкулез, вакцинацию всех видов животных и птиц против особо опасных инфекционных болезней, которые проводят 2 раза в год: осенью при переводе животных на стойловое содержание и весной в конце стойлового периода. Ветеринарно-профилактические мероприятия необходимы для последующего планирования и проведения организационно-хозяйственных и оздоровительных мероприятий,

направленных на улучшение клинического здоровья скота и получение мясомолочной продукции, отвечающей всем требованиям безопасности.

Ветеринарная станция района Магжана Жумабаева напоминает владельцам с/х животных, что согласно статье 25 Закона РК «О ветеринарии» физические и юридические лица обязаны обеспечивать идентификацию сельскохозяйственных животных, своевременную вакцинацию и диагностику своих животных для обеспечения ветеринарно-санитарной безопасности, оказывать содействие специалистам в области ветеринарии при выполнении ими служебных обязанностей по проведению ветеринарных мероприятий.

За нарушение норм действующего законодательства в области ветеринарии согласно ст. 406 КоАП РК предусмотрена административная ответственность.

Ветеринарная станция района Магжана Жумабаева.

О ПОСТАНОВКЕ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСКА НА УЧЁТ КАК БЕСХОЗЯЙНОЙ НЕДВИЖИМОЙ ВЕЩИ

КГУ «Отдел земельных отношений района Магжана Жумабаева Северо-Казахстанской области» сообщает, что на основании нотариально заверенного заявления собственника об отказе от права частной собственности на земельный участок, приказом руководителя отдела земельных отношений района Магжана Жумабаева от 29 августа 2025 года №8 5.01-02/25, с уведомлением филиала некоммерческого акционерного общества «Государственная корпо-

рация «Правительство для граждан» по Северо-Казахстанской области (исх. от 02 сентября 2025 года № 8.5.01-21/237-И) земельный участок общей площадью 0,0989 га, расположенный по адресу: Северо-Казахстанская область, район Магжана Жумабаева, Тамановский сельский округ, село Майбайлы, улица Ч. Валиханова, участок 20, поставлен на учёт, как бесхозяйная недвижимая вещь.

А. САРСЕНОВ,
руководитель отдела.

ПРОДАМ

АВТОТРАНСПОРТ

◆ Ниссан-Террано, 2020 г.в., V-2, полноприводный, КПП-механика, подогрев сидений, опции +зимние шины. Тел. 8-708-396-24-51.

◆ Ниву-21214 (инжектор), 2003 г.в., в рабочем состоянии. Тел. 8-705-178-62-79.

ЧАСТНЫЕ ДОМА

◆ Дом с земельным участком под строительство. Тел. 8-705-993-51-17.

◆ 3-комнатный шпальный, большой дом, 2022 г.п., кочегарка отдельно, вода, санузел, окна ПВХ, два вида отопления, имеются огороженные, хозпостройки, баня. Тел. 8-777-395-45-51, 8-705-993-51-17 (Ватсап).

◆ Продается дом, шпальный, новый брус 10х5, доска 40-ка, потолки 30-ка, лаги, балка сосна-вая 20-ка, кромлённая, крыльцо новое, батареи чугунные, печка железнная в отличном состоянии. Остаются мебель, шторы, тюли, люстры, посуда, потолки натяжные, шкафы встроенные, зеркала. Есть баня, 2 гаража, сарай со всеми пристройками, имеются палисадники, где растут яблони, смородина, крыжовник, малина, большой огород под картошку. Дом можно на слом, можете построить дом. Трактор МТЗ-82, бочка 3 куба, комбайн Нива + 2 жатки, косилка, угольник, сварочный, щёточный генератор, плуг, плоскорез, трактор казахстанец на колёсах, экскаватор, с. Караганды, ул. Интернациональная, 1. Тел 8-777-607-55-06, Карабек, 8-705-194-11-90, Зиямат.

◆ Недорого! Дом, рядом магазины, школа, рынок, парк, без документов, 500000 тенге. Тел. 8-777-841-37-41.

◆ Дом, 1993 г.п., 76 м², 3 спальни, зал, кухня, кочегарка, вода подве-

деня, имеются вся необходимая мебель, хозпостройки, 750000 тенге. Торг. г. Булаево, ул. Степанова, 21. Тел. 8-777-282-04-77, Валентина.

◆ Срочно! Дом теплый, высокий, телефон, интернет, огорожен 3 сотки, документы в порядке. 1500000 тенге. Тел. 8-777-655-83-47, 2-21-26.

◆ 3-комнатный дом, частично с мебелью, имеются огороженные, баня, рядом магазин, школа, ж/д вокзал. Булаево (северная сторона). Тел. 2-21-80, 8-747-340-94-83.

◆ 4-комнатную квартиру в 2-квартирном доме, вода, санузел, кочегарка отдельно, имеются гаражи, баня, сарай, огород. Тел. 8-705-597-68-42, 8-771-169-88-39.

◆ Недорого! Квартира в 2-квартирном доме, 2500000 тенге, торги уместен. г. Булаево, ул. О. Кошевого, 34/1. Тел. 2-08-11.

◆ ПРОЧЕЕ

◆ Здание гостиницы (2 этажа), подведена вода, имеется септик. г. Булаево. Тел. 8-705-511-09-25.

◆ Токарно-фрезерную мастерскую, оптом дешевле. Тел. 8-777-925-26-23.

◆ Нотариус Фунтикова Наталья Сергеевна извещает об открытии наследства после смерти Авдонина Алексея Ивановича, умершего 07 июля 2025 года, последнее место жительства умершего: Северо-Казахстанская область, район М. Жумабаева, с. Караганды, ул. Кирова, 8. Примите наследников обратиться к нотариусу по адресу: СКО, район

М. Жумабаева, г. Булаево, ул. Батыра Баяна, строение 13А, до истечения шестимесячного срока

от 07.01.2026 года.

◆ Нотариус Северо-Казахстанского нотариального округа района Магжана Жумабаева Шарипова С. Т. извещает об открытии наследства после смерти гражданина Богатенко Лидии Васильевны, умершей 15 апреля 2025 года, зарегистрированной по адресу: Северо-Казахстанская область, район Магжана Жумабаева, с. Чистовское, ул. Школьная, 17. Примите наследников обратиться к нотариусу Шариповой С. Т. по адресу: Северо-Казахстанская область, район Магжана Жумабаева, г. Булаево, ул. Целинная, 30, тел. 8-777-602-68-83, до истечения шестимесячного срока - 15.10.2025 года.

◆ ИП "Кухаренко" требуются пекарь, кондитер - заработная плата 220000 тенге, мельник - заработная плата от 330000 тенге. Тел. 8-777-160-69-47, 8-777-324-83-20.

◆ Требуется няня на неполный рабочий день. Тел. 8-707-670-77-33.

◆ Официальный сервисный центр "VOLVO" (г. Петропавловск) в связи с расширением штата требуются сотрудники: механики-слесари, мотористы, агрегатчики, мастера по ремонту ходовой системы, автозаправки, работники ПЗМ. Условия работы: вахтовый метод - 30 дней, с 09.00 до 18.00 часов, выходной - воскресенье, отдых между вахтами - 7 календарных дней, проживание и доставка от населенного пункта до г. Петропавловска и обратно за счёт работодателя, заработка платы от 300000 тенге, кандидатам без опыта работы проводим обучение, зарплата в период обучения от 200000 тенге.

◆ Тел: 8-701-518-19-33. Резюме на почту info@tsk.com.kz.

◆ На постоянную работу в организацию требуются электрик, разнорабочие, охранники. Тел. 8705-566-09-24 (с 9.00 до 18.00 часов).

◆ ТОО "Agrimer-Bulavco" требуются рабочие в деревообрабатывающий цех, оплата еженедельно, разнорабочие, водители на а/м Урал, МАЗ (лесовозы). Тел. 8-705-756-88-77, Иван.

◆ Транспортная компания (г. Петропавловск) ведет набор водителей с категорией "Е" на автомобили Мерседес, Ман, Даф, 2015-2020 г. в. Высокая оплата

зарплаты, АДСЛ модемы, пульты, аудиоколонки, телевизоры. Установка, ремонт, выезд в район.

Ремонт телевизоров, установка видеонаблюдения. Производим оплату триколор, телекарта и другие.

Наш адрес: г. Булаево, ул. А. Кунанбаева (возле магазина «ЭконоМаркет»). Тел. 8-705-255-94-95.

◆ Колка дров по г. Булаево, выезд в район. Тел. 8-777-926-75-76 (Станислав).

ЦЕНТР НАТЯЖНЫХ ПОТОЛОК «ДИЗАЙН ПОТОЛОК»

- собственное производство, бесплатный замер, рассрочка, гардини + галтели - в подарок, предоставляем гарантию, качественно, короткие сроки. Имеются в продаже светильники, люстры в большом ассортименте.

Мы находимся по адресу: г. Булаево, А. Молдаболовой, 6. Тел. 8-777-417-92-12, 2-23-60 (в любое время, без выходных).

Свидетельство о госрегистрации серии 4603 №0000510 от 09.07.2015 года.

КАФЕ "СССР"

Принимает заявки на проведение поминальных обедов. К вашим услугам зал с отдельным входом вместительностью до 50 человек, стоимость 3000 тенге с человека. Тел. 8-705-660-94-25.

КУПЛЮ

◆ Куплю недорого на запчасти неисправный ноутбук, системный блок или планшет, выпущенный не ранее 2012 года. Тел. 8-705-178-59-58, 8-707-627-07-20.

Закуп мясо по договорным ценам: говядина, конина, баранина, свинина, хряки. Вымуженный забой. Закупаем САЛО. По договорным ценам.

УСЛУГИ МАНИПУЛЯТОРА И АВТОВЫШКИ, ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. Тел. 8-777-278-53-99, 8-775-152-53-16. (ИП Альдабергенов К. М. зарегистрировано 28.12.2022 г.).

"Дизайн Потолок" натяжные ПОТОЛКИ

г.Булаево, ул. Алии Молдагуловой 6
тел. 2-23-60, 8-777-417-92-12

**ЗАКАЖИТЕ 4 ОКНА
ПЯТОЕ - В ПОДАРОК!**
ПЛАСТИНОВЫЕ ОКНА
ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА
ГАРАНТИЯ 2 ГОДА
+ СЕРВИСНОЕ
ОБСЛУЖИВАНИЕ
МОРОЗОСТОЙКИЕ
ОКНОВЫЕ СИСТЕМЫ
ВЫЕЗД
В РАЙОНЫ
РЕМОНТ
И РЕГУЛИРОВКА
ОКНОВ
ПЕНСИОНЕРАМ
СКИДКИ
г. Петропавловск,
ул. Украинская, 183,
тел.: 8 (7152) 375-767, 8-705-321-14-18

**Прием
металлопома
куплю дорого
пух, перо**
Тел. 8-777-972-90-15,
8-707-972-90-15.

*Профессиональная укладка плитки на захоронении (тротуарная плитка, мрамор, гранит, керамогранит). Работаем исключительно со своим материалом. На всё гарантия. Большой опыт работы. Предварительная запись. *Изготовление и установка памятников (мраморные, гранитные, крошка). *Фотокерамика, портреты, художественный дизайн. *Изготовление и установка оградок (кресты, столы, лавочки, цветники и т.п.). обращаясь по телефонам: 87779242187, 87058017398, 8-776-925-61-87, либо по адресу: город Булаево, ул. А. Кунанбаева, 10 (рядом с ТЦ "Лада").

ЗАКУП МЯСА
КРС, КОНИНА,
СВИНИНА, БАРАНИНА.
ВЫНУЖДЕННЫЙ ЗАБОЙ.
ИМЕЮТСЯ РЕЗЧИКИ,
ВЫЕЗД В РАЙОНЫ
8-705-441-98-93

ИП "Земляков" зарегистрировано 04.09.2018.



**ПАМЯТНИКИ
из мраморной
крошки.**
В короткие сроки.
Доставка, установка.
**Тел. 8-777-471-72-08,
8-705-890-14-66.**

Шеф-редактор
О. С. Владик,
Директор-главный редактор
Н. Ф. Гончар
Собственник:
ТОО "Газета "Вести".

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 150800 Сев. Каз. обл., район Магжана Жумабаева, г. Булаево, ул. Б. Бинса, 13.
Шеф-редактор тел./факс 2-15-21, операторы - 2-21-38, 8-705-210-73-88.
бухгалтер - 2-18-64, отдел рекламы - 2-17-12, 8-705-503-98-29.
Индекс издания: 634363. Email: Gazeta_vesti@mail.ru, www.gazetavesti.kz



КОМПАНИЯ
НАРОДНЫЕ ОКНА
НЕОБЫЧНЫЕ ОКНА
ПО ОБЫЧНОЙ ЦЕНЕ!

ЗВОНИТЕ прямо сейчас
по телефону:

50-40-00

г. Петропавловск, ул. Н. Назарбаева, 234
8-77-10-50-40-00, 8-74-75-41-10-00



**Дрова колотые 5 кубов.
Доставка по району и
г. Булаево в короткие сроки.
Тел. 8-777-926-75-76.**

**ЗАКУП МЯСА
КРС, СВИНИНА.**

Тел. 8-777-326-50-50
(ИП "Выходцева". Зарегистрировано 24.07.2024 г.)

**Изготавливаем
памятники**

Изготовление памятников из гранита, мрамора, искусственного мрамора и крошки, благоустройство могил керамогранитом и тротуарной плиткой на бетон, оградки, установка памятников.



г. Булаево, ул. Б. Бинса, 27.
Тел. 2-17-30, 8-777-927-30-94, 8-700-953-63-20.

ТЕХНО-СЕРВИС

В ПРОДАЖЕ:
- телевизоры, комплекты спутникового телевидения, усиленные сотового сигнала, смарт-приставки, приставки для телефона, другие.
ОКАЗЫВАЕМ УСЛУГИ:
- прием оплаты за спутниковое телевидение (в магазине и дистанционно);
- обмен старого оборудования на новое по действующим акциям;

- смарт-пакетов и тарифов;
- монтаж, настройка, гарантийный и послегарантийный ремонт спутникового ТВ;

- монтаж кронштейнов, РЫБОЛОВНЫЕ СНАСТИ:

- удочки;
- спиннинги;
- катушки;
и многое другое.



г. Булаево, ул. Б. Бинса, 9, магазин "Техно-Сервис". Тел. 8-705-559-75-61.

ИП реализует



Тел. 2-04-04 (с 9.00 до 19.00 час.).

ИП реализует строительные материалы



г. Булаево, ул. Водопроводная, 9 «А».

Тел. 2-01-95, 8-777-902-55-07. с. 9.00 до 19.00 час.

МАГАЗИН «КОСМОС»

В продаже имеются искусственные цветы, венки, корзины, гирлянды. Гробы, кресты (дерево, металл). Оградки мусульманские, православные. Ритуальный текстиль (полотенца, носовые платочки, косынки и т.п.), погребальные наборы, свечи, лампадки и др. Изготовление фотокерамики, временных табличек. Доставка. Проводы в последний путь.

Если вы найдете товар дешевле - снизим цены!

Тел. в г. Булаево:

8-705-801-73-98, 8-777-924-21-87.

Для жителей с. Возвышенка - тел. 8-777-901-79-47.

ТОО «Юнд LTD»

РЕАЛИЗУЕТ УГОЛЬ

Каражирский

Шубаркольский

Наш адрес: г. Булаево, Линейная, 1 (р-н старой перевалочной базы). Тел. 2-02-33.

ИП "НОВРУЗ"

закупает металл
по цене 55 тенге/кг.

Куплю трубы диаметром

100, 150, 200 - 150 тенге/кг.

г. Булаево, ул. Восточная, 22.

Тел. 8-777-896-77-73.

**ОСТОРОЖНО!
МОШЕННИКИ!**

Если Вам звонят из БАНКА
НЕЗАМЕДЛITЬЮ КЛАДИТЕ ТРУБКУ
и ПЕРЕЗВОНИТЕ на горячую линию
своего банка

Если Вам звонят и говорят, что
вы подозреваемые попали в базу
НЕ ПАНІКУЙТЕ, КЛАДІТЕ ТРУБКУ, и свяжіться
с родственниками и полицією

НЕ ПЕРЕХОДІТЕ
по сомнительным ссылкам
и не открывайте прикрепленные
файлы из ненадежных источников

НИКОГДА НИКОМУ!
не сообщайте код из SMS
и другие персональные данные
касательно ваших счетов и карт

УСТАНОВІТЬ ЗАПРЕТ НА ОФОРМЛЕНИЕ КРЕДИТІВ
ЧЕРЕЗ ПРИЛОЖЕННЯ EGOU MOBILE

договорный
отказ
от решения
банковских
заявок

авторизуетесь
УСЛУГИ
налоги и финансы

Газета является официальным изданием
при проведении государственной
информационной политики.
С 15 марта 1930 года по 5 октября 1996 года
газета называлась "Путь Ильчы".
С 12 октября 1996 года выходит
под названием "Вести".

УСТАНОВКА ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН

Пластиковые откосы
Окна из немецкого профиля
"Montblanc"

Высокое качество, низкие
цены

Гарантия 2 года

Акция апрель-май -
скидки от 10 до 20%

**ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА, ЗАМЕР, ДЕМОНТАЖ**

ИП "Нурбаев". 8-705-503-98-29,
8-701-105-96-49.



Свидетельство о постановке на учет средств массовой информации №8807-Г выдано Министерством культуры и информации Республики Казахстан 30.11.2007 года. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатели. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Рукописи, письма, присланые в редакцию, становятся собственностью редакции газеты "Вести", не рецензируются, не возвращаются. По вопросам доставки газеты обращайтесь в районный узел почтовой связи по тел. 2-17-80.